Matelot puisqu'il fait bon vent

Structure : intro (4mes) - 9 fois
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1-2-3: Chant 1, 2 et 3 a tour de role
4: refaire 1 seul. 5:+2. 6: +3
Chant 7-8-9:1, 2et 3 se superposent
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La, la, la, le bon vent, La, la, Ia, lachan son
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net - te, Ma - te-|lot, puis- qu'ilfait bon|vent, Al -lons|tous chan- tersur I'a-|vant.
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net - te, Et le chant du gaillard da-|vant E - gaiefra tout le béa- ti- ment.
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net - te, La, la, la, le bon vent, La, la, la, sur le ba- ti- ment.

Matelot, puisqu'il fait bon vent,
Poussons ce soir la chansonnette,
Matelot, puisqu'il fait bon vent,
Allons tous chanter sur l'avant.

Et le chant du gaillard d'avant
Montera jusqu'a la dunette,
Et le chant du gaillard d'avant
Egaiera tout le batiment.

La, la, la, le bon vent,

La, la, la, la chansonnette.
La, Ia, la, le bon vent,

La, la, la, sur le batiment.



